

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 22.02.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005106579

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung True Society AG, Zug

True Society AG (True Society Ltd.) (True Society SA) Bahnhofstrasse 13 6300 Zug

True Society AG (True Society Ltd.) (True Society SA), in Zug, CHE-211.547.999, Bahnhofstrasse 13, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 04.02.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Durchführung von Marketinginitiativen und Businessmodellen für Brautmode und für in ähnlichen Geschäftsfeldern tätige Einzelhändler. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen. Die Gesellschaft kann Grundstücke in der Schweiz und im Ausland erwerben, halten und veräussern und alle finanziellen, kommerziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Sie kann ihren direkten oder indirekten Muttergesellschaften sowie ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten dieser Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder sie kann zu deren Gunsten entgeltlich oder unentgeltlich Garantien jedwelcher Art eingehen. Aktienkapital: CHF 300'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 300'000.00. Aktien: 300'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung Markenrechte zum Preis von CHF 80'000.00 zu erwerben. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich Telefax oder E-Mail) unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 04.02.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Harris, Martine Tracy, australische Staatsangehörige, in Zug, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Harris, Wayne Arthur, australischer Staatsangehöriger, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2820 vom 17.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug